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H1): TSHHEDIAVY—ILITERVALeH, TSOFTEIIRENELD ‘
AHEENHED T, TV, FRODLILHELTATSLEFESIOMN
FHIEALY, 1421 EZNVTH A2 JavaScript DEHEEAAT Enter —%2AHNT 5L, FDf
BEETLIZLT. ZOTOXRELGHEIC. ZORERTHROMFFMEE ISR TINDIAL Y,

<input type=text id=in value="1+2" autofocus size=55><br>

<textarea cols=50 rows=14 id=out></textarea><br> /=

FARAS: B RENRELD
<input type=text id=testio value="Hello" size=30><br> HTML
<script>

varinp = document.getElementByld("in");
var outp = document.getElementByld("out");
var testp = document.getElementByld("testio");
var geval = eval;

document.onkeydown = function (e) {
if (e.keyCode !=13) return;
outp.value +="% " + inp.value + "\n";
try { outp.value += eval(inp.value) + "\n"; }
catch(e) { outp.value +="I" + e + "\n"; }
outp.scrollTop = outp.scrollHeight;
inp.value = ""; //inp.focus();

}

</script>

1+2|

FABAR ¢ [Hello |

B DEIMB?

YCLYy: F2ERIE T1+2) EAATNIX T3] HFHEELZL. EH x A 7 ELSHEREELTLSEFIC
Ix] EARTNIE T7] AEEMEENSIDHITE, Tx =51 [£.x [Z 5 FRIESEDIENIGH (RE)
M. ZOFHMMEIL 5 (25D, Tvar y = 3] [,y 12 3 ZEET SA. FMEMEIX undefined (275D
TEIEL»,

B UES—Hy,
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#20 FROF—H: AMEHIHDD
B ENSIELHBD ?
ZYLLY: FLLBITOW D, T RO ALHMYE ST, ARIERCAL v, SEMSBLINDDDHUOND, &
¥ ESERSLTIOULL BHOMEBHFMEHESLTIAONLM, ZLTHRFERSLTEENLITS. T
BETRANAN] ENELELTET HFOERIH AN BALR,

B SEIESTLHD?

2YLLy: ED#IZ Ttestpl EAHLT. Ndocument.getElementByld("test") IAMA %R L TE TS DM %R
RBALR, BHELA ., P> THTLNAD,

B [ E~~0, CAGE@EIZGEYEL .

% testp
[object HTMLInputElement]

FA AT ¢ [Hello |

JULLY: TKAS5, AARIZAALT= Ttestp) AVEA T, TORIZRIAHETE=A5, [% testp] &, ltestp]
EAALEE, EVWVSEB, [l[object HTMLInputElement]] &, Z % testp AEEELTLVAIEIX.
HTMLInputElement &WSA TV ZEWSTELe, RIZ, Mestp.outerHTML ], T h i
ltestp.value] DEZLLRT AN ?

B [E~~W ! CAGE@EICE>=0,

% testp

[object HTMLInputElement]

% testp.outerHTML

<input id="testio" type="text" size="30" value="Hello">
% testp.value

Hello

21JCLY: outerHTML [&. T<input id="testio" type="text" size="30" value="Hello">] &L 5. 45 DAZA.
value (&, input #I(Z THello] ELVDIXFIINEMN TV, ELVSEKRGZALY,

%75 HTMLInputElement EWVSTAT oMM, FD LI ERZF > TV =ELNSTE4,

1)L F5C%, EFEICE A (X, THTMLInputElement) (. TEAR AN 1&1=LV\E—#E L 5 T, Mid="test”]
D Ttest] M, G IAWEEFLAENSITEIZEHDS, T testp NEBIEBELTWAA T IME.
HTML @ input #& JavaScript A%, BIEELIH., BFRDPYEYETIEODKISLBHEELTES
ALRTE,
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F3E SYLCW, ETT
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% testp

[object HTMLInputElement]

% testp.outerHTML

<input id="testio" type="text" size="30" value="Hello">
% testp.value = "Hil"

Hil

% testp.outerHTML

<input id="testio" type="text" size="30" value="Hello">
% testp.value

Bye!!

% testp.outerHTML

<input id="testio" type="text" size="30" value="Hello">

% testp.outerHTML

<input id="testio" type="text"™ size="3@"
value="Hello">

% testp.value = "Hi!"

Hi!

% testp.outerHTML

<input id="testio" type="text" size="38"
value="Hellao" >

% testp.value

Bye!!

% testp.outerHTML

<input id="testio" type="text"™ size="3@"
value="Hello">

FA AN [Byel
UL BRBEPABRELT, ESLEALY?

7575 Ttestp.value = "Hil"] &LV JavaScript @i T. input ##IZ THil] &RRLTH S, RIZ, input FHIS
[Byell] LEZFRAATHIL, ThE [ltestpvaluel DIEELL T JavaScript TEHATZLIZATZITE.
outerHTML —ngﬂ&ét~ rva|ue="He||o"J a)iifd:h—ca— 1

1L 3BHELDE, HTMLInputElement &WLV\SA TP Uk, JavaScript OARYIDA T/ TlE%iE
WAL, JavaScript Do AEENTESLLSIC. AT DI LLRZBESITVZaL—a 0L T
WBEDHAL®, Mestp.value = "Hil"] (X, ATz ®D value T7ONTADIEEZESHZ 5D TIE
<L input #1Z THil] ERTT DALY, Mestp.valuel &, AT HRD value TONTADEZE
RBEDTIFHL, input BICAANSINTVEXFIIZERARBZALLH,

B ATz ILKRZ5&3(123HZET, JavaScript TIEELPILLTLNS D1,
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F4E FROE-S BEHBRETD
B RIAIETH0?
SULLY: HLWSICEELT, BEBNORITPOHI LG, BHPOEHKELLSERALe, BHEETD

CET HBFONEEBICHTIERBEHRALZY ., CEoNREBLEVRET ZERNENLEEAT:
UgBALY, HiEb A, lestp.size = 501, lestp.style.backgroundColor = "pink"] EAFILTHT

L5 DE,
" % testp
B [~ ~0Y, [object HTMLInputElement]
% testp.outerHTML

<input id="testio" type="text" size="30" value="Hello">

% testp.size = 50

50

% testp.style.backgroundColor = "pink"

pink

% testp.outerHTML

<input id="testio" style="background-color: pink;" type="text" size="50"
value="Hello">

% testp

[object HTMLInputElement]

% testp.outerHTML

<input id="testio" type="text" size="3@"
value="Hello">

% testp.size = 5@

50

% testp.style.backgroundColor = “pink™
pink

% testp.outerHTML

<input id="testio" style="background-color: pink;"
type="text" size="58" value="Hello"»

FA AT |Hello
AAROBIENRLGEST, BEENELVIZEH-1= ! outertHTML O#EREZEELTLVS,

ZYLLY: AARORABEIFTHL, size HEDTO/TADIE. background-color ZED R ILEEEH
ABHE TNHIEREFIC, RRICRBESN DAL,

7375 HTML(CSS) @ background-color Z&Z#12 5MIZ JavaScript Tld backgroundColor &1E7E ?

21JCLy: JavaScript T I - ] [E5IZEZEZERY 5D T. background-color (& background 5I< color]
ELWDEKRIZGESTLE DS, ENTIERSD T, EEAZEADHLEITHELTLDALY,

A &I !

SEH . testp.setAttribute(“size”,”50) &hd. testp.setAttribute(“style”,”color:green;background-color:pink;”)
ELVODELFEZED K,

B OULLY: & FLARLBIZETED ! 2

<3 DEMHEE> element.attribute DELVA
-element.getAttribute() 27 DEMEERF
-element.setAttribute() 2T DEMHEEEAH var attrs=testp.attributes;
-element.removeAttribute() 24 DEEEIR var text =™ _ ,
-document.createAttribute() B/ —FE4ERK for(var |iattrs.lgngth-1; >= 0 =)
-element.attributes 2T DEMEETRG fext += attrs+[|]a.afsn[1i]ev+a|; 4.
-element.hasAttribute() AT DEMEICIEEDEME } ' -

BHEMEIMNRARD testp.value=text;

value->Hello:size->50:type->text:id->testio:
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E5Mm sEEP. BROILERK
AR RIZHBIEF?

SYLLY: BVIZESEEMDAD . BED . BRENVEVNEETIALL, BEHEEXSHILTH, HET
RENOSRHAEINDERSPYELIZHES>TLEIMNSD S, NparentNode ] Z#YRLFE-ST. RER
FBEANTLNhAMN?

i [d~L), testp.parentNode.parentNode.parentNode.parentNode.parentNode A THDHEKRELD
T.&FERZE cwn EWVSERITFEEET HKSICLELIZ, current working node &LVSZET,

% var cwn

undefined

% cwn = testp.parentNode
[object HTMLBodyElement]
% cwn = cwn.parentNode
[object HTMLHtmIElIement]
% cwn = cwn.parentNode
[object HTMLDocument]

% cwn = cwd.parentNode
null

% document

[object HTMLDocument]

HTMLInputElement @ #1 A% HTMLBodyElement. Z ® i A% HTMLHtmIElement. Z @ £ A%
HTMLDocument, ZDEHRH null ELVSFERIZE>T=4, HTMLDocument (&, document D{EERLC
13,

YCLY: null EWLVSDIE, ZRUERIZWLVEWLNEWNSIZELCwE, DFEY. document A, RREELNITEL®
o 2hn TRARLE] EE--ALY,

7775 document T, document.getElementByld() &AM, document.write() @ document ?

J1JCLy: £DBEYL,
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6l RREZEETSD
I RITHOBEE?

SJCLy: RRRZESZELvE, BEROEKRGEESZ DALY, SoEEHIZ, /—K. childNodes T, F
ND—ExF1-Y. /—F. childNodes.length TFHD AEZEFH 71U, /—F. childNodes[i] T.i &H
DFHE/—FEREFIYTEDALLHN ., TNZEEEFEL T, document 773 DRRZRRFE>TH1=,
/—FI&. Element D KYEWLIER, ERICHT ZAEAVWEEREE > T, EROBHIL. AE
DH. EWVSZaT VAL, ARDIFRIZ. BEFEDEEFESLANTHI

<textarea cols=50 rows=14 id=out></textarea><br> HTMLDocument
TAMAS: -HTMLHtmIElement
<input type=text id=testio value="Hello" size=30><br> ~-HTMLHeadElement
<ol> --HTMLBodyElement
<li>item1 ---Ijil_'gl)\(/{LTextAreaElement
Soem2</i> ~-HTMLBRElement
<script> ---Text

. " ---HTMLInputElement
varinp = document.getElementByld("in"); —-HTMLBRElement
var outp = document.getElementByld("out"); —Text
var geval = eval; -—-HTMLOListElement

—--Text
tree(0,document); ——-HTMLLIElement
----- Text

function tree(b, n) { ----HTMLLIElement

for (var i=0; i<b; i++) outp.value +="-"; || —m Text

outp.value += (""+n).slice(8,-1) + "\n"; ----Text

for (i=0; i<n.childNodes.length; i++) tree(b+1,n.childNodes]i]); ---Text
} ---HTMLScriptElement
</script> ----Text

HTMLDocument

-HTMLHtmlElement
--HTMLHeadElement
--HTMLBodyElement
---HTMLTextAreaElement
----Text
---HTMLERElement
---Text
---HTMLInputElement
---HTMLERElement
---Text
---HTMLOListElement

::::L'EI';ELIEIEHEF: :né‘ ﬁj\b\u
FA AT : [Helo <
gz be
1. iteml
2. item?2
document
|
html
head body
textarea br text input br text OL text script
| (TARAF1:847) (]47) (&17) (RIS L)
text
(B47) 1F. <br> TIF text LI L text
#2< HTML Y—2 0 (&47) | G <5))
T text text
(tem1) (item2)
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F7E REES

B TORITRBIEE?

PYCLY: T#ZEH T TES>T BREDOREEDALY,

Wi BAMIZESTED?

21)CLY: Tinp2 = document.createElement("input")] T input 29 %->T. Th%.

ldocument.body.appendChild(inp2)1 T. BIEIZIRYTITHA L, input M. type=text &hY.
value="Hello!" EMNELERTET D,

% var inp2

undefined

% inp2 = document.createElement("input")
[object HTMLInputElement]

% inp2.type="text"

text

% inp2.value = "Hello!"

Hello!

% document.body.appendChild(inp2)
[object HTMLInputElement]

% var inp2

undefined

% inp2 = document.createElement(”input”)
[object HTMLInputElement]

% inp?.type="text"

text

% inp2.value = "Hello!™

Hello!

% document.body.appendChild({inp2)
[object HTMLInputElement]

F2Z AR ¢ [Helo
[Hello! |

B 30! EEO—FTIC input ERNABMSh=hH !
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g 8[E DOM(Document Object Model)

DOM (%, JavaScript HEDTOSTSIVSEEND HTML Z2E5E#HA. HTML RE¥aAVME, FFaAvk
AT HRENSIAT O HREL TS TLNVS,

TI0HO, ZDO/N—2a0(T&o, TRF AV —DBEAE TELDHEVSBENH S HTML XER
TELTWVS [RAR—=Z 4T BITIZERT 5. TX RN/ —FRWNT A EE T, RUONELD, TIN5
CEERHMLTIOTSLEELLENE BEDTFVH TREMET 70T S LITHEOTLES,

DOM T#kS5/—FDFEFE(E. HTML ICEHZ2T NI RSN X FHERML TS T I AN —F 45
EHRMLTWDER/—F 2T DEHEEEML TS ENE/—F (HTML 25 NIZHSTRA/3T4—T. href,
src,id &) #(FLO., THDEENH D, EXR/—FIX Element Y5ADAVRE2 X, Node 95 RIE,
Element 75 ANHEISRAEZR/—KIE. Node ¥y5RDHBEPLEMEEFEZ D, DOM THESITATOA TS
k&, Node VS RADEGTOEEEZFZS,

<EFXRDSE>
o element = document.getElementByld(“id”) id BEENERESE
o elements = document.getElementsByName(“name”) name BHENSEREZSH

o elements = document.getElementsByTagName(‘tagname”) 27 &N BH %S E
o elements = document.getElementsByClassName(“class”) YSABHIENSEREZSHE

<F/—FDZE>

> nodelist = node.childNodes ZTD/—FDIFTRTOF/—F=SHE

> node = node firstChild ZTD/—FDRIDF/—FESHE

o node = node.lastChild FD/—FDZEDF/—FESR

> bool = node.hasChildNodes() ZTD/—FDBF/—FEF>TOEINEINTARD
<H/—FnsmE>

> node = node.parentNode TOEXRDBIZHI-5/—F%=SHE

o document = node.ownerDocument ZDEEREMNEEFNBMYTLARILDRF AT O HMNES R
<nBE/—KDsE>

> node = node.previousSibling ZTHOEXRDERID/—FESH
> node = node.nextSibling ZTHOEZXRDEZRD/—FESH,
</—RD1EHRSE>
> node.nodeValue ZND/—FDEEZSH, elementvalue H %R
> node.nodeName ZTD/—RDEHESE, #]:"INPUT”, element.tagName +7]
> node.nodeType TD/—FDEFEESH, BE. #5l: 1=ELEMENT_NODE,
1 ELEMENT_NODE ILAVR/—F, BHICHY
2 ATTRIBUTE_NODE FRIE a—h/—K, B8
3 TEXT_NODE FERM/—R 25 U OXFTF—FIHE Y
4 CDATA_SECTION_NODE CDATA %% av/—K
5 ENTITY_REFERENCE_NODE IVFATAYTFLYR/—F
6 ENTITY_NODE I F4F4/—F
7 PROCESSING_INSTRUCTION_NODE &4 /—K
8 COMMENT_NODE AR I—R
9 DOCUMENT_NODE FFaAvh/—F, BEOIL—Hi
10 DOCUMENT_TYPE_NODE RFaA b4 T /—F
1 DOCUMENT_FRAGMENT_NODE ~ K¥a*uh754 Avk/—K
12 NOTATION_NODE J—F—av/—k
</—FDERL. BN, HIFREFDIEE>
> document.createElement(“tagname”) BERTERN
> document.create TextNode(“textdata”) THFRN—FEER
o parentnode.appendChild(element) ZTHEZXRD—BREBEDODF/—FELTEM
- parentnode.insertBefore(newnode,refnode) ZTOEXRDIBELI=F/—FDHIIZ/—F%EM
o parentnode.removeChild(element) ZTDEZRDF/—F#HIK
o parentnode.replaceChild(newelement,oldelement) ZDEZRDF/—FZFIDOF LIV —RICESHRZ S
o node.cloneNode(deep) BEREIE—T B,

deep: true=F1/—FHL#EEL, false=node DH
SFE: document.write(“string”) (&. DOM ZHIET 5D T, FEHEE,
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HELeADITEHE SYLLMERE FARLEERDE

gFom ARk

DOM DEFR/—FIZ. ARNVMIRFTEEBETDBIET. XIRIIYIBEDARUMNIGET S
JavaScript 7OV SLERET HIENTEFTT, BERAEN 3 BEHYET .

VEDHIE?

myButton.addEventListener('click', function(event) { alert('Hello world'); }, false); D #2 TT ,
myButton (&, R227%GED DOM BHR/—RTY . ARXUIDFELHIL. 22T click ZEELTULE
F,on click TIEHEWDTEEE, false DD, BEIE false EIEELTIZEU true 12T 5D
(F.BTREZT HEND, FAl. EELGENAZT DHIEETY . FI&. TN TLZELY, Internet Explorer
8 LTI, COAEDHKHYIZ. .attachEven() ZFESHELAHYFELA. 1L, IE 11 &h . Edge
NERGOTRICLAGLESIZ,

HTML ®IE5T. <button onclick="alert('Hello world!")"> D &3IZ8ET S, alert('Hello world!")
DRHYIZ, go() DKSIZ, B4 THEo71= JavaScript DR (AVYR)ZEVH T ELTEET,

Ho>DHIE?

myButton.onclick = function(event) { alert('Hello world'); }; DHTY . CDHF>DEHDAEDRIREIL.
VEDDEBEZRDUVEDDARUMIDE, OWEDDNURSLMEER TERELIETT , myButton.onclick
= OXWSEDULEHDE, RIZICEITT H5LDEFNERICAEYET , myButton.addEventListener
T.BCARUMMIRT HEENS-DULEH>TEH, TRTHETEINSILIZHYET . VEDBEA
S>DBEDHEDEHTIL, event 518 (event) ZLHBEBMETERTEFT . COSIEABLANNAL
BREF[FDIIEMNTEFET &R,

event.target ARV RDITEHEIN AT YD S,
event.timeStamp AR D E R ENTEFZ,
event.type ARVED BT (KXFINXFERBILLLY)

T IADGEEIE?

TEROESILE, ARVNREFDOYIRAD—YILDUEEIZEEZFIENTEET,
event.pageX/event.pageY RIRNSINTWVEWVEBAZEHOHT. R—CDELZERET HER
event.screenX/event.screenY TARTVADELEZRE AT DHELE

event.clientX/event.clientY TSN ELZREEETHELE
event.offsetX/event.offsetY /AN EELI-EROE LEZE A LT HEE

YDRADARUME, EFABERICRETEDD?

BERDERLGS. TDERDED TDARUMITEZFET . document.body +°. document [ZE&5E
LIzBmEIE. IO TRDECTRELIZARVNTEIRAFET,

F—HR—FDARUNE?

onkeydown 7 &E D A N2 k% @ Bl 0 E % . document.body . document [CEXETEET .
eventkeyCode T.EDF—MHIN-MDFEHRMNFONFET,
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F10E REFSMILDISRAZHMIEET S

5 BR/—FOYAR XFPE, BREGELABITEREIET L, TATS LA HE>TLES
TREBAFEITE,

S FO5LSB AL, <style> TYSRIEIZRAA IV ETEEZLTHULT, JavaScript Tld,. BERDIS A%
EIRIICUIUB Z D LERLGD &, HlEFE->THRAT 5H13,

<style>
.normal { size:30; background-color: green; }
.attention { size:50; background-color: pink; }

</style>

TARAT:

<input type=text id=testio value="Hello" class=normal>

<script>

var testp = document.getElementByld("testio");

</script>

DE3IZLTHULVT, <input> D, class % normal A5 attention (CEZNIX, A XEERBEZFF
ICEETEET, TH.EE AL HYET . Mestp.class="attention"] TISREZEZTH. RRITEIE
LEH A, ltestp.setAttribute("class","attention")] &h, ltestp.className="attention"| (29 HHE
NHYET,

B3 AREER.

& Th . BR/—FZOLONF T IMIDTIEAST, BR/—HY JavaScript hoERLLLR
ZBEIIL TS T EADEDR, CoZFYEF TV IMDTRIEA— b EEZFMZ H5D TIEERRIC
RERTEGWNTE | RIRVATLDRILKEIRAHETH IV INEESTMRA DL RRVATLNEN
ERTICRBLTh S ENS T E,



B HEboADITEHE SYLIMERE FARLEERDE

FIET7: WCHBTAE

Z1)CLN: SEIE. DOM OEZR/—FHN, KREDA TP/ TIFENIEFRCALY,

HiE: ES5%-T?

21)CLy: DOM BER/—FO ., RRICERH DI L5, EROTRIEL—NMIDWTIK. AT hERTRE
MIELLEEUDIT5N TN, JavaScript T. testp.size=50 #E1T79 1 lE.
testp.setAttribute(“size”,”50) #E{TLIzDEBLLIIZ, testp HELTRTER/—FDHAXH 5012
155, ETAD RRICHEUMANENEILG, ZOERSAEF>TLVENWESLTRIE2—FEIEEL
FIEFTHE REDAT O VRTIFEBVNIENRATKDALY £H. EFICEICILIZHAWNEIAET
RKEDOF TV REDLIAETIEMEE>TLILNALY, VST LT,

BIE: I~~Kh [AZEE>TVDDHIHHILIEL,
2CL: FH. CORTHZER TN,

% testp.outerHTML |
<input id="testio" type="text" size="30" value="Hello"> 4&* CéHd DOM Ik EE ’
% testp.hoge="hogehoge" ,
E}Ogehoge //f%'f%@?‘ctb\ hoge 7A/3F« ’
o testp.hoge e
hogehoge FATOTUMIEE
% testp.outerHTML '
<input id="testio" type="text" size="30" value="Hello"> ﬁOM IREEIZEL b ’

% testp.getAttribute("hoge") |

null

% testp.setAttribute("hoge","hoge3") ﬁoge TONT4%
undefined \\setAttribute TES

% testp.getAttribute("hoge")

hoge3 —

% testp.noge //Gj*‘)lbhli,iﬂ%{t
hogehoge

% testp.outerHTML ﬁ T
<input id="testio" type="text" size="30" value="Hello" hoge="hoge3"> DOM KRG Z 1L ’
% testp.size=50 o

5% esip.size . EHRDOH D size TO/T1 ’
% testp.outerH VL _EATVIMER

<input id="testio" type="text" size="50" value="Hello" hoge="hoge3"> | Ab e
% testp.size LDOMﬁﬁ.gliIt ’

50
50

% testp.setAttribute("size","30") /ize TO/8TF1%

S

undefined —| ' =
tAttribute TEZ
% testp.outerHTML | _SetAttribute TES

<input id="testio" type="text" size="30" value="Hello" hoge="hoge3"> {DOM KB L
% testp.getAttribute("size")

30
% testp.size Fﬂ'?”):bh(iﬁﬂs
30 T —

B KT BIT. BROGEWNTA/NT1 (hoge) &, ATV Y& DOM [ERIRICELT HITE.
BEROHDHTONT 1 (size) f2&. ATz DOM WNEENITHELNVITER,

Sk ATOHUREDOM [ERIMEITE D RT LD AIESTEESE TILVSELDI T EA,
Big: TI0Y A BENKTT !
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FJE7: document.getElementByld [ER->7f=5LLV?

<input type=text id=ipt>

<script>

var iptp = document.getElementByld("ipt");
ipt.value = "Hello!";

</script>

@ . ldocument.getElementByld] A%, Kof=5LL, KT HHLLNEVNSTEMNZ L, ZDFRE,

<input type=text id=ipt>
<script>
function $(e) { return document.getElementByld(e); }

$("ipt").value = "Hello!";
</script>

COFRBDZ14T5)ELT, prototype.js 4> jQuery HE %,

<form name=fm>

<input type=text name=ipt>
</form>

<script>

document.fm.ipt.value = "Hello!";
</script>

12

l'document.fm.ipt.value] [&. 'window.fm.ipt.value]. lfm.ipt.value] T+ OK, 7=7=L. JavaScript hi>Ef
BICHERLI=2T CIXEZ L, name BHEZEFEZ DD (X, <a>, <applet>, <form>, <frame>, <iframe>,

<img>, <input>, <map>,<meta>, <object>, <option>, <param>, <select>, <textarea>.E %717,

<input type=text id=ipt>
<script>

ipt.value = "Hello!";
</script>

%A L. document.getElementByld ##& 115, 2654, JavaScript NSEIMIIZERK L2 T IZIXEZ ALY,

TH. BER(/—R) Z8MICE@EIZRY T+ 5 appendChild() DIRIEZFESI_ENTES,

CNoDTI=vIIF SR ERAEL) T TEL EERAALEZD,
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BZFEIT: UNIX OTFALIMIEERETDOM #EXRE1TAST0TSLTY,
BREXIED HTML 774/)LE#0—KL T IEETEET,

DOMEER (F—4'Y MiR)

target ntmi | B— b oA A LIFHEDOMIERE T EEEA

=Y fR—S

1. DD
2. HA

s

A4 [pwn()
FRAFLS0AvE— et

<html><head>
<meta charset="utf-g">
ctitles — 4w bAl— 2o titles
</head>
<body>
<h1x3 = 5w b A= g fhis
<ol>
cliskl Al ¢ /11
clisdh hrdie/1is
<lislvE Zqf1i>
<fol>
</ body»</tml >

{55 FA51 -
target.html
<IDOCTYPE html> => <html|>
<html> Is [ rge l
<head> =£)O:<head> F/—RHER
<meta charset="utf-8"> 1:<body>
<titte>2—47 vk R—T<title> cn(1) N
</head> => <body> /—hEH
<body> Is()
<h1>8—/7yrR—T</h1> => 0:<h1>
<ol> 1:<ol>
<li>Y A </li> cn(1)
<li>F A</l |=?)<Ol>
. — s
</<I|>l,\15_</||> = 0-<li>
ol></body></html|> 1-<li>
P innerHTML %
2:<li> %7
pwn = print working node cn(1) T
Is = list => <Ii>/
ch = change node type()
= HMA
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fELNA

home() <html> /—FIZ#8)

pwn() print current working node

Is() current working node MY 7J/—R—&XKR
cn(n) change node: n FHE DY J/—FIZHEE
cn("n") non EWSERIOY T/ —RIZEE

cn(-1) n B/—FIZHEH

cn(next) n RO 5%/ —K(nextElementSibling)I 25 &

cn(prev) n HID 55/ —k (previousElementSibling)[ZF5 &)
cnByld(id)  change node by id: id(3XF5)D/—FIZ# &)
type() current working node RI®D X F5%E &K
enter("c") current working node N XFFI%ZEE
enterA("an","av")

current working node [Z attribute & &fEZEA 7

mkn("t") current working node [Z t F4%4 (/—K)ZEN

rmn(n) current working node @ n & B OF/—kF%HIBR
isn("t") current working node MRIIZ5 325 Z1BH0
apn("t") current working node D5 5425 %10

target("url") FERFMFRVIIR—CDER
(A DI TYIERRTETH,. DOM 7O ERAF)
(R—F AR —)

<IDOCTYPE htmlI>
<html>
<head>
<meta charset="utf-8">
<title>DOMIEE (4—47 v hi) </title>
<script src="prog.js"> </script>
</head>
<body>
<h1>DOMIEZE (53— VI iR) </h1>
<input type=text id=turl value="target.html" size=50>
B—R AL LIS E DOM R TEEE A<br>
<iframe id=ifrm height=300 width=100% src=target.html
onload="loaded()"></iframe>
<br>
A7 <input type=text size=80 id=pg value=pwn()>
<br>
<table border=1>
<tr><td>L X7 LM BN AytE—U</td><td>html</td><tr>
<tr><td><textarea rows="20" cols="55" id=log></textarea></td>
<td><textarea rows="20" cols="70" id=source></textarea></td></tr>
</table>
</body>
</html>
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var geval = eval, logp, pgp, sourcep, cwn; prog.js

function typels(obj) {
return(Object.prototype.toString.call(obj).slice(8, -1)); }

window.onload = function() {
logp = document.getElementByld("log");
pgp = document.getElementByld("pg");
sourcep = document.getElementByld("source");

pgp.focus();

function go() {
pgp-focus();
try { logp.value += pgp.value + "\n=>" + geval(pgp.value) + "\n";
pgp.value =""; logp.scrollTop = logp.scrollHeight; }
catch(e) { logp.value += pgp.value + "\n! " + e + "\n";
pgp-value =""; logp.scrollTop = logp.scrollHeight; }
}

document.onkeydown = function (e){
if(le) e = window.event;
if (e.keyCode == 13) go();

function pwn() {
if (typels(cwn) == "HTMLDocument") return "document”;
if (typels(cwn) == "Window")  return "window";
var s = cwn.outerHTML;
s = s.substring(0,(s.indexOf(">")+1)); return s;

}

function phome() {
cwn = document.documentElement; //head.parentNode;
return pwn();

function home() {
cwn = document.getElementByld("ifrm").contentWindow.document.documentElement;
return pwn();

}

function cnByld(nm) {
cwn = document.getElementByld(nm); return pwn();

}
function cnAbs(nd) {

cwn = nd; return pwn();
}

function Is() {
varov="";
if ((typels(cwn) != "HTMLDocument")&&(typels(cwn) = "Window")) {
var nodes = cwn.children;
for (var j=0; j<nodes.length; j++) {
ov+=j+""
var s ="" + nodes[j].outerHTML;
ov += s.substring(0,(s.indexOf(">")+1)) + "\n  ";

bl

return ov+list(cwn);




BEEPADITHRE 2)CWMERB RLARLBIFERDSE

16

function cn(n) {
if (typels(n) '= "Number") { cwn = eval("cwn."+n); }
else if ((cwn == document)&&(n==-1)) { cwn = window; }
else if ((typels(cwn)=="HTMLDocument")&&(n==-1)) {
cwn=document.getElementByld("ifrm").contentWindow; }

else if (cwn == document) {return n+"is illegal"; }
else if (cwn == window) { return n+" is illegal"; }
else if ((n<-1)||(n>=cwn.children.length)) {

return n+" is illegal"; }
else if (n==-1) { cwn = cwn.parentNode; }
else { cwn = cwn.children[n]; }
return pwn();

}

function type() { return cwn.innerHTML; }

function list(node) {
varos ="";
for (var i in node) {
if (typels(eval("node."+i)).search(/AHTML.*Element$/)==0) {

os +=i+"";

var s = (eval("node."+i)).outerHTML + "";
s = s.substring(0,(s.indexOf(">")+1));
os+=s+"\n "

if(typels(node)=="Window") return "document:\n  "+os;
return os;
}
function enter(m) { cwn.innerHTML = m; }
function mkn(n) { cwn.appendChild(document.createElement(n)); }
function rmn(n) { cwn.removeChild(cwn.children[n]); }
function isn(n) { cwn.parentNode.insertBefore(document.createElement(n),cwn); }
function apn(n) { cwn.parentNode.insertBefore(document.createElement(n),cwn.nextSibling); }
function enterA(an,av) { cwn.setAttribute(an,av); }

var next = "nextElementSibling";
var prev = "previousElementSibling";
var url="target.html";

function target(nurl) {
url = nurl;
document.getElementByld("ifrm").src=nurl;
document.getElementByld("turl").value=url;

}

function loaded() {
home();
document.getElementByld("turl").value=url;
document.getElementByld("source").value = cwn.outerHTML;

}
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FHREADTLE R XPath (XML Path Language)
XPath EWVSFEICKSKERALT. XML > HTML XERTEMLEHEIEELT/—FEZELE T AE,

< Xpath #E5 >

XPath #{#->T. /—FZ&#& %3 5I1ZIL. document.evaluate */vK%{#5, document.getElementByld ®
KHOYIZESIENSA A=, 5 EDFIHZEEL T XPath Z0IEL THELY, $#582% XPathResult £LV\54 TS
I TRLTHSS,

1
var result = document.evaluate('/html', document, null, XPathResult.FIRST_ORDERED_NODE_TYPE, null);

» 5 —5|#: XPath X,

- BB L/ —F, ZD/—FLEDH. ZO/—FREUTTERT S,

- F=5|8 AEIERMRRE HTML O5E(E. BRTZEMEAELD T, null Z35ET 5.

. BB EREDAAT, f-E 2 1E. XPathResult FIRST ORDERED _NODE_TYPE.

- EARSIH-BIASZ. null DBE. FHLL XPathResult NMESNTHRBELTERSN S, ELN&bHo1=
XPathResult #77 < xHhEET &, HLUL XPathResult AT xR EL T2, FNEESHZ TR,

EE5 | D EEH
EALER TRERZERERTONEIRTETIEH. BRDEWIZKY, XPathResult A7z obhin/—F
/HHENEL D, ORDERED (&, /—Fili UM IEA X E|E. UNORDERED DIHFE. MM IEIFE S,
UNORDERED QD IF5h\ &R AEN TR 5,
<ANY_UNORDERED_NODE_TYPE>, <FIRST_ORDERED_NODE_TYPE>

LTIEEE/—KROEFY (/—KEyh) D561 DFEITERET 5, UNORDERED DB . 1FTIEEH
FTELDT. EHH--BEENNE TE I Hh 54, ORDERED D54 . XZEIETIELTEIC
RoMof=/—K &%, #5882 D singleNodeValue 7O/ T4(Z/—KABA-TLVS,

var result = document.evaluate('/html', document, null,

XPathResult.FIRST_ORDERED_NODE_TYPE, null);
console.log(result.singleNodeValue.tagName);

<UNORDERED_NODE_SNAPSHOT_TYPE>, <ORDERED_NODE_SNAPSHOT_TYPE>

/—FEyrDEEREFLEOTINET 5, ERD snapshotLength 2, FERD/—FDEEAA-TL
B 8ERD/—FRIZIF 0 hHBEEMDLTLVS, snapshotitem AV YRIZHIEFET ZETENESD
/—EhiR-TL%,

for (var i=0;i<result.snapshotLength;i++) console.log(result.snapshotltem(i).tagName);
<UNORDERED_NODE_ITERATOR_TYPE>, <ORDERED_NODE_ITERATOR_TYPE>

J—REyrDERE. VEDTDEET 5. FERD iterateNext AV YREIEUHITZETEFDHERD
J—FREZERLTRT, H53BWNMEE T null (215, BHT/—FV)—IZE LA H D EFER (X ERET.

var node;
while (node = result.iterateNext()) console.log(node.tagName);
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<div>
YT
<p class="class1">95X1</p>
<p class="class2">95 X 2</p>
<p class="class3">9735 X 3</p>
</div>

<input type=text id=inp>
<textarea id=outp></textarea>
<script>
var result = document.evaluate(inp.value, document, null,
XPathResult. ORDERED_NODE_SNAPSHOT_TYPE, null);
for (var i=0;i<result.snapshotLength;i++) {
var node = result.snapshotltem(i);
outp.value += node.innerHTML + "\n";

}

</script>

/html/body/div/p[2]
1Ip[2]
llp[@class="class2"]

lIp[@class="class1"]/following-sibling::p[@class="class2"]
lIp[@class="class3"]/preceding-sibling::p[@class="class2"]

llp[text()="U>X2"]
Ipl.="0Z2R2"]
/Ip[contains(text(), "2")]
/Ip[contains(., "2")]

/lp[contains(., "¥") and contains(., "2")]

FEMNOELALEEIHEE >2

<div>

YT

<div>
<p class="class1">735 X 1</p>
<p class="class2">95 X 2</p>
<p class="class3">95 X 3</p>

</div>

<div id=here>
<p class="class4">735 X 4</p>
<p class="class5" id=there>

AL TOYAV.& =73 ->2

BHEDEZEET S > 2
BIEDERIOIEE. [CHRHEHEE. > 2
BABEDERNDIETE, ->2

TE—H >2

TE—H >2

Eo—E ->2

oy —% ->2

> 2

<script>

var here = document.getElementByld("here");

var result = document.evaluate(inp.value, here, null,
XPathResult. ORDERED_NODE_SNAPSHOT_TYPE,
null);

for (var i=0;i<result.snapshotLength;i++) {
var node = result.snapshotltem(i);
outp.value += node.innerHTML + "\n";

}

</script>

95 RX5</p>
<p class="class6">>35 X 6</p>
</div>
</div>

/htmi/body/div/divip[2] #xRR >25
/Ip[2] xR >25
/descendant::p[2] /SR > 2
llp[last()] #Ext/SX ->36
Ip[2] Hx/SR ->5
pi2] 1R ISR > 5
/lp[contains(., "7")] Hxt/ AR EH—, >123456

Ilp[contains(., "7")]

/Ip[contains(., "2") or contains(., "3")]
/lp[@id]

I"[@class]

I*[@id="there"]

xR EH—EH ->456
>23
BHFE ->5

JAIILEHA—K ->123456
TAILEA—K ->5
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XPath X% W\WAULVA HLTHBTOSS A

<ldoctype html>
<html|>
<head>
<title>XPath test</title>
<style>div { border:solid 1px; width:676pXx; }</style>
</head>
<body>
<h2>XPath test: BRENI=EHR®D innerHTML #RRLEF </h2>
<input type=text id=in value="/html/body/div/div/p[2]" autofocus size=109><br>
<textarea cols=90 rows=9 id=out></textarea><br>
<d_l|\j/_;7> L XPath test: IHRENIZEFD innerHTML ZFRUET
<div> I
<p class="class1">%35X1</p> S
<p class="class2">9 35X 2</p> 77Rs
<p class="class3">9>A3</p>
</div>
<div id=here>
<p class="class4">9 5 X4</p>
<p class="class5" id=there>9 35X 5</p>
<p class="class6">9 > X6</p>
</div> R
</div>
<textarea cols=90 rows=15 readonly>
HTML
<div>

Jo7IL

= Fil.

7= AL

|17 =742

|7 =43

</div>
</textarea><br>
<textarea cols=90 rows=15 readonly>
XPath F2ak {5 :

#E
#E
#E
#5n

#ETn

5 @8

AT
S5

or contains.

</textarea> <script>
var inp = document.getElementByld("in");
var outp = document.getElementByld("out");
var testp = document.getElementByld("testio");
var geval = eval;

oA lbEh=F

document.onkeydown = function (e) {
if (e.keyCode != 13) return;
var here = document.getElementByld("here");
outp.value ="\"" + inp.value + "\"\n\n";
try {
var result = document.evaluate(inp.value, here, null,
XPathResult. ORDERED_NODE_SNAPSHOT_TYPE, null);
for (var i=0;i<result.snapshotLength;i++) {
var node = result.snapshotltem(i);
outp.value += node.innerHTML + "\n";

} catch(e) { outp.value +="1"+ e + "\n"; }
outp.scrollTop = outp.scrollHeight;
inp.value =""; //inp.focus();

}
</script></body></htmI>




